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lllanual dcl l)emo Módulo de Actlvos fTJos

r. t.INTROD(rC('t(iN

['.ste documento fue diseñado para servir como una guia en la demostración del Módulo

de Activos Fiios SISTA('Fl dirigido al l)rograma de I'ecnologla en Computación

(PROT(-OM) y en especial a la Coordinadora del mismo Anl. Alexandra paladines

de ['once.

Iiste cepírulo liene como pro¡Ésito mostrar la funcionali«iad del demo promocional,

además de las indicaciones de cómo operarlo. l.eer este manuel anres y/o durante la

utilización del demo, lo guiará paso a paso en el maneio del mismo.

t. 2. A(.t.RCA ¡)I..1, l'ot.t,F:,Io

Con este folleto las ftrsonas gue van a o¡rerar el módulo estarán en capacidad dc:

4 Determinar cuáles son los requerimientos de insralación del Módulo de Activos

Fi.ios SIS'TA(lFl.

E) Familiarizarse con los formatos de men[res. pantallas v reportes.

r .l. ¿Qt rt ítN DI,)Bl, t rs^ R t.s't l. l.ot . t ,u to?

liste manual va destinado a los usuarios flnales involucrados en Ia etapa de operación

del Modulo de Activos t;iios SISTA()F!

Está elahorado como un sopoñe para que cl usuario pueda cumplir sus funciones,

ayudando a la resolución de problemas que se presenten durante la o¡reración del

módulo.

PR()'l (',(rnr ('ap[tulo I - Página : I ¡i.\ Pot.



Monual del l)emo Mtlduh de Activos üos

t.4. t.o QIrFI Dl.BI.l ('ONOCItR

l-os conocimientos mlnimos que deben tener las frersonas que operarán el módulo son

Ó Conceptos básicos sobre los Actrvos Iiijos: conlnrl, asignación y procesos

especiales como: depreciaciones, corrección morelaria y contabilización.

+ l-a l-ey de Régimen Tributario fnterno y Reglamentos, servirá de basc para el

diseño y desarrollo del Módulo de Activos Fiios.

Ó Conocimientos Básicos de informática, esp€cialmente aplicaciones del entomo

ll¡'inhtu s.

PR( )T(',( )tt <'ap ul l - PáBina: 2 fis P( ) t.
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OBJE'I-I VOS PA RTICULARES



Manual d¿l l)cmo Módulo de Actieos Fljos

2.T. ORJETIVOS PAR'tI(]IILARES

El Demo del Módulo de Activos Filos SIS-I'A(IFI fue desarrollado, en un software

especial para el diseño de l)emos Prom<rcionales llamado DEMOatl¡I,DER, en éste se

frresenlan todos los pasos implicitos, para la realización de diversos procesos, llevando

el control del flujo de trabajo necesario ¡mra cada tipo de servicio.

ENTRADAS

lnvent¡rio lnici¡l: Permite ingresar todos aquellos bienes que han sido adquiridos por

la Empresa antes de inicrar la ejecución dcl Módulo de Activos Fijos. Se empleará

para la carga de datos inicial.

Activos Fijos: Permite ingresar. actuálizár y elim ina( desactivar el estatus) los Activm

Fijos que son adquiridos ¡rr la l:impresa.

Pirt€r de lo! Act¡vos Fijos: Permite efecluar ofreraciones de mantenimicnto de los

componentes de aquellos activos que tienen la calegoria de compueslo a adquirirse.

lin esta o¡rción el usuario ¡ndrá ingresar, modificar y eliminar (desactivar el estatus)

de aquellos items considerados como parles

Conside¡adones: I)espués de haber cllmrnado los com¡xrnenles de un aclivo y el

Activo compuesto al que conforman. no se ¡xldrán reactivar los com¡rcnentes a menos

que se reactive previamente el Activo Principal

Proveedorer

Permite registrar los diversos proveedores a los que se ha adquirido aclivos fúos. A
través de esta opción pndremos ingresar, modrllcar y elim ina( desactivar) proveedores.

Conslde¡aclones.' Sólo fmdrán eliminar aquellos proveedores a los que no se han

asignado a Activos.

PR0T(',()nt Capltuhr ll - Página: I E.\POt_



.Vanuol del l)emo Múlulo de Activos fi'ijos

Personas Responsables

Permite definir las personas que tendrán a su cargo activos. El usuario podrá efectuar

ingresos, modifi caciones y eliminaciones(desactivar).

Conside¡aciones: Sólo podrán eliminar aquellos responsables a los que no se han

asigrado a Activos.

Ubic¡cién

Permite detinir los lugares en dónde se destinará su uso. El usuario puede ingresar,

modificar y eliminar lugares de ubicación. [-os lugares de ubicación están clasificados

en Departamenlos y Secciones. En dónde una sección pertenecerá a un Departamento.

Corcide¡aciones.' Se podnin elimin¡¡ aquellos lugares de ubicación en dónde no se

encuentren actlvos

indices de Corrección

Permite definir los índices o porcentajes con que se valuanin los procesos de corrección

monetaria. El usuario puede ingresar, modificar y eliminar los índices de corrección.

Movimientos de Activos

A través de esta opción se puede efectuar operaciones de asignaciones, préstamos y

devoluciones de los activos de la Compañía.

PR0T(:Olf Capltab ll - Prigiaa : 2 ESPOt,

Co¡tside¡acionq: Dos aspectos que dekn tenerse en los índices de conección

l.- No se @ní ingresar índices de corrección de fechas antenores.

2.- No se @ni eliminar índices de mrrección ya procesados.



,Vanual del I)emo Mridulo de Actiws Fijos

PR,OCESOS

Depreciacién de Bienes.-

Permite efectuar el cálculo a partir del cual se obtiene el valor actual del Activo Fijo.

Los Activos Fijos por su uso pierden valor es por esta razón que existe la depreciación

de sus valores. lns porcentajes varían de acuerdo al tiempo de vida útil de los Activos

Frjos.

Los requerimientos necesarios para llevar a cabo este proceso son los siguientes:

l. t;echa tlel proce.sr.¡ la misma que es verificada contra la fecha contable actual.

2. Codigo del Activo Fijo (opcronul). Si especificamos el Activo Fijo a depreciar sólo

se aplicará el proceso a este elemento, de lo contrario se procesaran todos los

elementos.

Cuando el proceso se realiza satisfactonamente se mostrará un mensaje de Proceso OK.

Si se hubiera producido algún enor se deshace la(s) acrualización(es) realizada(s).

Correccién Monetrria,-

Permite efectua¡ las correcciones del Valor de los Activos Fijos, segun el porcentaje de

corrección que lo da el INEC (lnstituto Nacional de Estadisticas y Censos) y se lo

establece en la opción de indice de Coneccióa.

Los pasos a seguir en un proceso de corrección monetana:

L lngreso de las fecha de corrección Ia misma que es verificada contra la fecha

contable actt¡al.

2. El proceso se efectúa por períodos (enviado por paámetros) puede ser anual o

semestral, dependiendo de esto se puede realizar n procesos de corrección en el año

(l o 2 resp€ctivamente).

3. La Selección del código del Activo Fijo es optativo. Si se especifica el Activo Fijo

s€ aplicará únicamente a est€ elemento.

PRo'fL'OM Capítulo II - Página: 3 I-:^1;POt.



Manu del Demo Móduh de Activos Fijos

Cuando el prffiso es satisfactorio se mostrará un mensaje de proceso OK de lo

contrano se deshace la(s) actualización(es) realizada(s).

Cu¡dre Precont¡ble.-

Esta opción tiene como finalidad llevar a cabo el Cuadre de los asientos que se enviarán

a la Contabilidad para ser procesados.

Este proceso consiste en verificar que los valores de las cuentas del débito sean iguales

a los valores de las cuentas del crédito. Conforme avanza esta tarea se muestra una

barra porcennral que indica el estado de progreso.

Gener¡ción de ¡sientoc cont¡bles.-

Esta opción tiene como objetivo realiz¿r el paso de los asientos de Activos F¡os a

Contabilid¿d (información de transición) . Este proceso lo efectúan cada uno de los

módulos que interactuan con Contabilidad.

El proceso consiste en revisar la consistencia de los asientos contables cuadrados

(verificación efectuada por la opción de Cuadre Precontable).

PR0T(:()M Capiulo II - Págiaa : 4 ESPoI,
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CONSULTAS

Este müulo tiene como ñnalidad presentar consultas penonalizadas pudiendo ser

direccionadas tanto por pantalla como por impresora. Dando click en el botón

lmpresora el listado es enviado a la cola de órdenes de impresión, y al hacer click en el

botón Pantalla se muestra una presentación previa de la salida del reporte.

Las consultas a efectuar se basan en información relativa a

l.- Activos.-

Emite un repole de los Bienes con estado activo con que cuenta la Empresa

2.- Proveedores.-

Emite un reporte de los proveedores

3.- Persona Responsable.-

Emite un reporte de los responsables

4.- []bicaciones.-

Emite un reporte de las ubicacrones

5.- Indices de Corrección.-

Emite un reporte de los indices de corrección en el momento que requlerit

6.- Depreciación.-

Emite un reporte de las depreciaciones efectuadas por cada uno de los btenes

7.- (lorrección Monetaria.-

Emite un reporte un histonal de los resultados de procesos de corrección efectuados por

cada hien

8.- Movimientos de Activos,-

Emite un reporte de los préstamos o asignaciones efectuadas por cada bien

PROTCOM Capínb II - Prigina: 5 ESPOI,
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Manual del l)emo Módulo de Actlws F llos

3.I. INSTAI,ACIÓN DEI, DEMO

El proceso de instalación del f)emo del Módulo de Activos Fijos puede ser efectuado

desde la o¡rción de Panel de Control de ConJiguración del Menú de Inlclo del

escritorio de trabajo de Windows 95.

P¡sos r scguir cn cl Proccso dc lnstelncién.

¡ l'laga CLI(IK en el Menú de Inicio.

e seleccione la opción (ionñguración, la misma que consta de varias opciones de las

cuales debe escoger Prnel de (lontrol, aconlinueci(in verá la srguiente ¡nnlalla:

A¡clivo Edrión yi Axf¡rr.ss
l]?H ODBCI as.o' r¡,Yo

h,dradc

--..1
CodtgLraciln Co.tsrJf rr
os\

j,D
Fr.!rm.rifi $f ¡sJ É)

§p@qtr
Cqr.ó y lalr ErEgf! Faclu v hrra F!--nlc! lñEr.rdrt

ooEc

jg
Oticirá

Cofl¿o. MS
l.1d

+E
Fl.,l

Ag
Opcir¡¡ do
¡x:ccrffi.d

--.:.ül
I eclado

¡ dalo(rl

Luego deberá hacer IX)BI,E (tl l('K en la o¡rción Agregar/eurtar programas, e

inmediatamente a¡nrecerá la siguiente panlalla en dónde se dehe escoger la pestafia

de Instalar o Deslastolar'.

O ftnñ.rl .1.! l:oot.ol FIIEI ET

PROT('()l+t (aphulo lll - Página: I ESP0I-



Inr& oüidt lk*du*r aw'n&rr I oi*cirrl
.f I Pa¡ irl& r,n na,o trqrcru dtld! r¡ daco o rlt'H 

'rir.d dt CDf,0t¡t. hq. c¡c ü 'tñdaad' 
.

L

Wrdü3 q¡ü& cftird afolnáliccrEtc d ¡grElü¡drrcr P¡a triu ur pogrna o rnoficJbr
cdltfrtirrc irdd&. rchccltrb da la lda y lragE
clc rr "Agq: o qtr".

',{r

A¡t Yiüs fu,,rrse pda Wriows
5 oltwac dc irpcscrc E PS 0 N
Mbo¡dt Olic¿ BolessionC

Pto¡rr*rlarler rle At¡t:gar o r¡rilar programar r¡EII

Manual el l)emo Nódulo de Actlws f'llos

En esta pantalla deberá hacer Ct,l(:K en el bolón de lnstalar ó (Al-T+l), y mostrarA

el cuadro que se indica abaio:

lr¡cft d d¡co o d @f,oM dc pdla¡ ir¡tCriJn dd
trsd.flo t, . cúair,¡rih, há0. cfc ñ 'Stgtir"

Q.*++
.+

lnltalar progr.rm.r de¡de di¡co o CD BOtl I

PR0T(-0M Cap[tulo lll - Pógina : 2 ESPoL
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Manual del l)emtt Módulo de Aaiws Fijos

en el que deberá hacer CLICK en el botón de Siguiente para ta detección automátics

del disco de rnstalación rotulado como "[)isco de Instalación H l" y que ha sido

insertado en la unidad de l)iskette. El archivo que inicia la instalación es mostrado y si

es el adecuado debe darse ('l,lCK en el botón de flnalrz¡r.

lnmediatamenle se pres€nta la siguiente pantalla, en la cual se debe especilicar la ruta

en donde se instalará el l)emo. I.)l programa inslalador delermina una ruta por default,

la cual usted puede modificar. lnmediatamente haga ('!,1(:K en el botón OK para

iniciar instalación.

D¡¡ro Plefnr S¡tun EI

Eaa ir¡f dd¡n úc{o7
Xolr: An i:m ;il üo grovitod
bfrrñrJCúürlcD

OK C¡pl

\R.AY

/ig. I l)rc< ttrur 7r d(itult

Si ccta gogrrru da i*Crcih ar cl curarto. h4r ctc
an 'F¡l&a". Pr¡ i*i¡ la hisqrcdá arünába dc
n:vo, h4a cb cn "Ah&". P¡o h¡¡c¡ rran¡úna*c d
trqlrt!á & iÉtdeil¡, hagr c¡c rn'trrlriü".

Llrr¡ da cg¡rú¡ pac cl progrru dc irdCaciórr

g*
++
.+

Fñ&ü< ah&

Eüaü

A:\DEMOACfI EIG

PRoT('0M Capllulo lll - Página: 3 ESI\)1,
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Ocno Plc¡cr Sclup

lllanual dcl l)emo lltódulo de Activos FTJos

[ig. 2 I )in:ctttr ut I' c r:t»nul tuth t

lnmediatamente los a¡chivos son copiados en el directorio destino

Una vez terminado el proceso se muestra la carpete generada en el Escritorio de

Trabajo en Programas.

l§ C:tWtff oowstX."¿ h"¡iw"gr.ñ.rtDán" PtáF. llt¡tE¡
A¡¿¡vo E¿t¡tr Yq Aridr 

_

¡| Deño F€t er el xlqlol:J xlrl q i=^[
9EMor oqMl
ot),ro10EM
Urir¡l¡l
PBESEHIA DEM

1 otid¡l 1.2L8

y frás¡ a efecluar una presentación automálica del l)emo. Al momento de iniciarse, éste

loma un tiempo necesario dependiendo del equi¡xr en donde se instale para cargar todos

sus componentes.

PR( 
'T('('M
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llanual del l)cmo ,ll thlulo e tlttityts l:ijos

3.2. COi\rO ¡.1.tt,t('lr't'AR I,tl, t)F.l\to

Para prdcr ejecular el l)cmo cs neccsario (¡le siga los siguientes pasos-

I'osiciónese en la barra «Jc hcrramientas, opción l)rogramas.

l. Seleccione el ltem [)emo l)laycr.

2. I laga un click sobre el llem Presente.dem (cs cl nombre asigna«lrr al archivo en el

Sofirvare De molluilder). o

Si desea acccsar dc manera dirccta haga click en el icono l)rescnta.dcm ubicado en el

cscritorio de WIN[X)WS' 95 que ustcd pueda definirlc.

PROT('Oiv Copítuhr lll - I'ágina : 5 ESP()I.
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Manual del l)emo Módulo de Actlvos Filos

4.I.INICIANDO I,A OPERACIÓN DEI, DRMO.

Al iniciar la sesión de trabajo del I)EM(). lo primero que se presentará es la pantalla del

Menú Principal de PRISMA, que se muestra a conlinuación:

._!}_
ItgB¿.d{

fs¡
rT_..

*f*
§Olrdqir

.m*.
ñ1¿

.,.rffi*.

,x*#t,,,,-,^

&
trr

Var¡+ür¡c*'

fr,-
Á t

Ia

&^dt'

Ar.6¡t

,m
,&
+
§ú

-1.*J

Esta pantalla le ¡termitirá efectuar 2 operaciones:

o lniciar el Demo, haciendo click sohre el botón Sigue.

¡ Salir de la aplicación, haciendo click en el tlotón Solir.

Si efectuó la primera operación, a continuación se mostrará la siguiente pantálla

Erb er la prrüalb pm@rl árl §isteu rh Ptiroa
úond¡ dpl¡emo: elel|¡ l¿ @dón dÉ Acrivo, Flot

JI l,1llI

Si.tc.a lñlúgrúdo 'fr'l.E. l'

PR0T('0M (apltulo ll'- Páglno : I E,IP0L
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Monual del l)can lllódulo de Activos F'lJos

o Haga click en Sigue pars conlinuar con la eiecución. y asi tener acceso a cad¡ una las

opciones del Demo promrrcional, la cual se presenta a continuación:

o Haga click en Atrás para retroceder a la pantalla anlerior.

¡ Haga click en Selir y terminará la presentación.

Durante la presentación, se mostrarán mensajes explicativos que indicarán los

pasos que se deben seguir

e
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Manual del l)emo Módulo de Actils F-llos

4.1.4. Ventrne Principel del Médulo dc Activoc Fijor.

A continuación s,e muestra la pantalla a partir de la cual podremos accesar a las diversas

opciones de[ Módulo de Activos Fijos. I]n esta ventana frcdremos encontrar v¡rios

componentes, los cuales serán detallados:

l. Bana de Tltulo.

2. Barra de Menú.

3. Bofón de Minimiz¡r .

4. Botón de Maximizar.

5. Ilotón de Certar

ó. Bana de Estado.

Ba¡ra de 'I'ítulo

[]arra de Menír
Botón Maximizar

Ilotrin Minrmizar

[,Édr A6 EÚ.¡. A¡d. §.r

t{ i t\ot.E ¡ l.oñdo¡f . ó Cor¡lrd&!

Bana de lnformaclt'ln

zflJt-t-at !E 1

ñrn f3t¡x.nvcnrrlo .l llixluli' rl.. A.:hvo! f rl

PRoTCo,V L'ophulo ll'- Página : 3 E.lP( )t.
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Manuol del l)emo Módulo de Actlvos FlJm

4. t .5. Acceso ñed¡¡nle e! tecl¡do.

si usled desea accesar a una de las o¡rciones por medio del teclado, lo puede hacer

presionando las teclas Alt + el c¡r¡cter subrryado en el menú, En este momento se

desplegará un menú donde fx¡drá seleccionar la opción que desee realiz¡r.

4.2. ESTANDARES DE PANTAI,I,AS

4.2.t. P¡nt¡ll¡s dcl S¡stemx

A continuación s€ presentan los estándares de pantalla que han srdo definidos para el

sislema Integrado Prisma, bajo los cuales se ha desarrollado et Módulo de Activos

Fijos

L Menü de Control.

2. 'l itulo de la ventana Iin este sc mostrará el nombrc tle la opción actual de trabajo.

J. Bolones de Minimizar y Cenar la ventana.

4. Cuer¡ro de la Pantalla en dónde se mostrarán los cam¡xrs de datos.

5. [,a barra de botones muesrra las disrinras operaciones que se pueden efecluar en la

opción.

2 -.]

4

Cuorpo de h Panl.lla

Bcrr¡ ds Eolonet

!TE¡

I

5
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lllonual del l)¿mt¡ llltdulo de .,lctitos Füos

4.2.2. P¡ntrlles dc Reportes

Cuando usted eiecute un repoñe Fndrá visualiz¡r la siguiente pantalla

llarra de lJ(f()nes

llsta pantalla está lormada de 2 partes:

('ucr¡ro tlel Re6)rte: [.]n esta área usted ¡xlrá rrsualizar el re¡xrrte indicado.

Barra de lloloncs: Flstos botoncs serán de uso cxclusivo para las pantallas de reportes. A

conlinuaci(rn se clescrihe el uso de cada uno dc cllos:

ol r I
Sr el rcFmrte trene más de I página utilicc cstos holones para retr<rceder

entre una página -v otra, o direclamenle a la primera haciendo click en el

primer botón.

lndica el númcro tie ¡rágina que sc eslá visualizan<Io en panta a del total de

¡xiginas existentes.

III-IEE I irla.lo de neportes

(-uer¡r rlel Rc¡lrte

loal

(

'l''l gl *"",|g a &
)

7 d7 TottT

l of 'l
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Si el re¡nle tiene más de I página utilice estos botones ¡nra avanz¡r entre

una y otra página, o directamente a la última haciendo click en el primer

botón

Cancela la ejecucrón del reporte

Muestra el re¡xrrte en diversos lamaños

Envia el reporte a la impresora

Permite expoñar el re¡rofe a un archivo, en un formato tal qu€ otra

aplicación pueda abrirlo. [.os ¡msihles formatos se despliegan en una caja de

diálogo, del cual usted ¡xrdrá selcccionar el deseado.

F.jecuta la misma acción del botón anterior. fln este caso se pide al usuario

el login, es decir, se lo utiliza cn sistemas coneitados en red.

Cierra la ventana del Reporte

lndica el número de registros scleccionados dcl total de registrm existentes

Muestra el lolal de registros presentados en pantalla

lndica el porcenlajc de ejecucirin del re¡rrte

LJ

Close

7o,7

Toad:7

PR()T( O,|t ('opltulo ll'- Pógino : (t E.$POL
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Manual del l)tmo Módulo de Actlvos F'lJos

lnpta¡s¿
&

4.3. US'IÁNt)ARE,S t)r. B()'|'ONF.S

Botón lmprerore.

Permite emitir reflortes cuya salida estará direccioñada a la lmpresora

Botón P¡nt¡lle.

Permile emitir reFrcrtes cuya salida estará direccionada a la Panlalla.

Botón Modillcar.

Permite sctualizar los datos que han sido modificados en la pantalla

Botón Elimin¡r.

Permite eliminar un registro dc tlatos, ya sea de manera lógica o fisica.

Botón Selir.

Permite salir de la venlana activa de trahaio

V
§crnlr

Botón Aceplar.

Permite grabar nuevos registros tie datos

Botón Deprrtrmento.

Permite tener acceso a la infbrmación <Je una Area

Principal ( [)epartamenlo )

Botón Sección.

Permite lener acceso a la información dc una Area

Secundaria (Sección).

Botón Baje

Permite dar de baja los elementos que tienen estatus inactivo

€
Pülda

ú
Uodñc¿r

x
Eúrmü

R

"es*

s
q.
Uc¿

PR( )I-( ()M ('apltulo l|'- Ptlgina : 7 t:.\P()t.



Manual del l)¿mo Móduh de Actlvos FlJos

4.5. CÓMO TRABA.IAR EN I,AS PANTALT,AS DEL DEMO

si usted ya se ha familiariz¿do con los estándares Enleriormente descritos, estará lislo
pafa navegar por cada una de las o¡rciones del demo promocional. Inicialmente cada

una de las pantallas se mostrará inicializ¡da y paularinamenre irá mostrando la
secuencia que se debe seguir para realizar cada uno de los prrrcesos.

A conlinuación se muestran una opción con la secuencia de las pa¡tellas ejecutada:

lngreco de Activm.-

Secu¿ncla I.-

Seleccione la opción Entradas del Menú Principal

er@.D Cd¡¡. árrd. §ú
ln¡sr¡b k¡¡¡
áctivG
Pñ. A Acllo
nc¿!.á.r
PlrrúaRryr&
lJbüih
l¡ú.r ó Odrüfh
NoYirir{o d. Adivo¿

e

I

6.47.mAr,r I

Setuencia 2.-

Seleccione la opción Acttvos

Sqra t lcoologfo o Crrpttcih lsria0rrñg ll

c(rL :!lr&fn d,:l offi
cact .i rrro ó lar üh{r pr! rortrr¡¡i

J ll)t

i'¡ ',
Biltlrlrido C |lóá¡l,o & A I:i ctiYor tihr

t'R()T('OM Capitulo l1: - Página : 8 ES I\)1,
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lllanual del l)emo Módulo de Activos F-llos

E!ü.- Cr-¡r A^d. §¿
Irf:iC

PrbdAÉtw
PtoF.ürr
Pla!úra BaapdÉ*
lltaGit ñ
l¡úca rh Cdl¡cfh
Hdiri{o üA¡rivq.

1t tlz at¡

I

Pro,le't. dc ftcdog f a .ñ C.ngr&ilft

7lr

Secuencia -1,-

Se presenta la siguiente pantalla

É,üd¡ Ere.- Cd¡f. ár.j. §*

c¿¡o. Fll[Fltrl]
0l (Edi:ór)

PrEra Fc?(l.¡ab tf,n]

fmi-=
fÁolmr l

J.rrHF/ qur|,

pno aDE cosfos

E

f- C{.tgrfo

E..¡d" f-

}I/JUL¡§ I

111460/t *!

tña-ltr
O&óC§Ú.

i Ordñ ó Cñ¡.r rd.d.Cúsr ll{m,§8 l+l rl No & Fdr¡
Es dr 8o&or f-- v& t i.arl l-.o m Vrd! Uü S.rb

f"- 8.,.c-, f; rar-raro [-

ú x q.

Prcgrñr d. I ccrEbgf a 6n Co.tfrrefñ(E (trI Pr¡

Tr-|E¡
! '', r''
'i? Bií¡y.dilo C fóúrlo dc Act&or Flor

tt¡ d ¡¡¡ateiidhr¡o d. !¡r Acúvq. drt.
har..É .l Códü,! r.rD..t!ro y h¡.3o F¡rtóñü<Ert.rr
¡tñ.didú¡.nta ¡oa ¡tur.rn.lor daoa dat
Acl¡io 

'rt¡.aado. 
Caro cod¡arto loa ¡.úitt

rnGr.r.r rll Aa.dto ñr¡aro

I:? ¡l{tl.rlranrlto dG 
^cr¡ro;

{ ].
ts"r

?R()l'(\)N ('ophulo ll - Página: 9 F:.9POt.



Manutl del l)emo Módulo de Actitos ñjos

Secuencla 4.-

Se presenta la siguiente pantalla

E?*¡d- EoúF EGrÍf. Apd. sd.

c¡dF 16ffi-= o.'c,bcúñ f*'w"a." ra"aF-
Ir 02 (Eolor d¿ Cerpú( ? Flch.ókEñ F¡rdffi-F;rd tsi# c.drF.-rb IFr¡ñaBcÉrú

tf,afitr
l,os€

FAfa¿r ROA

ocHo

pno¡tA of cos Ios
DrE d. C.drfr. 

--
I oúñ.¡ crrr¡¡ |it t r t 11 I 

' 
I rá d. cal¡r¡ [j¡7ffi-m] No. d. F.cirr 1t f 111t 1'! I

Ecd' Eote. lijiiil- v¡o. r,u¿
, O¡úAddon-

I oln frtr m V.d. Utt J- ¡ s-¡'

f"",=
fm-=
Forúr:I

lrrllIl!t1rIt

IBM coMFAq mollt|ta
C016r

IBE¡GE

Dtvii¡= f . o¡r¡¡c [-J Eiütxll¡. I

Oborveiln: PFU€8¡l OEL DEl,lO Eddo F-
ú)

¡od¡r

G I}f E¡

Secuencia S.-

Se prescnta la siguiente pantalla

Ert.d.. Ferúo E ñ.r. A.!. i¿
€

x
Ef,-{ \

lmi=
f0T:-=
farrxrrll

o'¡' ¡ c¡'p. filiiiiiiii
Ee ó eod.sr fil Ir- v¿.

Hrc- ¡et'l

lecUEE  O€L OEMO

PrcglÍ¡ ü lccrr&gh .ñ Corrltrcióñ

FA¡¡¿ t Ut NOA

PosE ocll0
pFror{A costo§

Edú .ácñ e ibó., llllllllll t

Er.d",F-

a w^g

r a./}tov/tgx

-l l=i
ca.¡F lffiDffi-=l o-c'i,.&r

e ar*:PÑ"--
F*lre .¡ rrprcro t i¡EE -F¡ld 8-i*l¡? cdru,..o i

PrEl.n.ffi.¡

r DdE ó CdiF.

{2
fBll OLI}¡EA

H& [-
ro T"

ú)
Uorl-- x

EÉE \

(EI}S PM Prc¡rsr¡ d¡ I ccnóCtc .r1 f-qlIrráctó.r

lL
ts*

srs¡arn

It
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Manual del Demo Módulo de Acrttos Fllos

Secuencla 6.-

Se presenta la siguiente ¡rantalla

Err.d.. Foc.ro E rr. Ard. t-
fi¡

n'o'.e Iñ-=ubrt&r laorql=I, Odr ó CQ,.
I o'¡'¡ cry. li'iJi'i'i'il'ii ¡¿
Ec ¿ s6r¡s. fiiiill- v¡- ¡s

Dad Ad.lor!|b
i t{-* fBr¡ 

-
Divrir* f_6 o¡va¡t f---i

lenuesa orl or vó

-Ii llll
Có.r9, u_r-(xxtl!J/

- 

Eaú@__
02 tf q.ao. d. Có.r,o,r( - FÉ.r ó r.E -:F¡ES-E[rr t-i# cq¡o i

rt frF.4E & tGí= FAf EL noA

PosE

PrroNA DE ros

</ [.s .b Illtrrtllrlrr J

rflot rflta

tr.a F-
ú

Uodtc-¡ E¿L
q.

rrltlrFra 
I r\o!l-r. d. I.crEaoof..n CdFr.c,ó.l

Secuencia 7.-

[Jna vez terminada la ejecución retoma nuevamente al Menú principal

E,r.d- fr!.-6 Cr-¡. A¡.rd.

z2 t(|tñt *

nirnrorol¡! srs¡^€n. lto¡m¡,r tg,orraqrc _l
Btu..docMód.¡o¿Á;

fl ti.ñ€^¡ oriE o,¡fii st

sls IAc

It

:? Elcnrü.rdo .l Lo¿¡o do Actteór ,tlor
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